
ATA DO CONSELHO DA CIDADE 

 

ATA DA QUARTA – FEIRA – REUNIÃO DO CONCIDADE 

 

         Iniciada às 11:30h do dia 02 de agosto de 2013. O 

conselheiro Eduardo coloca que as idéias tem que ser 

agilizadas para ser preparado o plano. Mas o plano em 

curto prazo é que tem que ser encaminhado na próxima 

reunião as respostas para iniciar o pré-plano para 

encaminhar ao Prefeito. Os faltosos segue o Claudio que 

deve-se fazer um ofício convocando para a próxima 

reunião, explica a exclusão do Conselheiro . O calendário 

foi aprovado.  O conselheiro Eduardo comunicou um 

transbordo de material da Leader que já notificou a 

empresa e bolar um plano de fiscalização para isso e 

Eduardo pede a retirada do material que foi jogado lá. 

Havia pessoas que queriam tomar medidas drásticas com 

as pessoas. Presidente fala que é difícil administrar os 

interesses de todas as pessoas e se aproveitavam das 

falhas existentes para criarem uma legislação própria. E 

não consegue atender as demandas, você não tem como 

agir com eficácia total. Faz uma multa e se não pagar vai 

para divida ativa e a empresa fica pendente na prefeitura 

e não vão conseguir gerar nenhum documento. Claudio 

fala: e o material jogado não vai retirar? O Presidente, se 

for em área privada não tem como e se for na publica tem 



como pedir  para tirar, pois é uma área de preservação. 

Eduardo fala que a Secretaria deveria ter poder de polícia 

para apreender o veículo por ex. Presidente fala que há 

outros Secretarias que também são responsáveis, por ex. 

Meio Ambiente. Os fiscais e o mecanismo do 

Desenvolvimento Urbano são a notificação, a multa e a 

dívida ativa. Regina fala da Secretaria do Ambiente que 

tem essa responsabilidade, e sugere que a maioria da 

parte da civil e fala da insatisfação dos Conselheiros da 

sociedade civil que pertencem ao poder publico. 

          Encerro a reunião às 12:35h, Claudio segue que a 

reunião do dia 06/09/2013 seja feita a extraordinária 

após a ordinária caso não seja marcada não acontece. 

Presidente fala que na próxima seja direcionada para o 

foco e não poderá sair do objetivo do assunto. 

         Extraordinária das 13:30 às 14:30 – almoço 

          Início às 14:30h. 

 

 

 

                 

 

 


